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ATA DA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL,  COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
DOMINGOS MARTINS, EM DEZENOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE.
Ao décimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte às oito horas e trinta minutos, na Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, Heloisio Rodrigues Alves, Gerson Canal e Nelson Soares da Silva Júnior, Comissão
de Finanças e Orçamento Alexandro Kill, Gerson Canal, Jefferson Hand, o Advogado do Legislativo
Emerson Endlich Araripe Melo que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o
Projeto de Lei número vinte de dois mil e vinte, de autoria do Poder Executivo que Dispõe Sobre as
Diretrizes  para  Elaboração  da  Lei  Orçamentária  para  o  Exercício  Financeiro  de  2021  e  dá  Outras
Providências. Após análise do projeto os membros da Comissão de Finanças e Orçamento proferiram
voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número vinte e um de dois mil e vinte,
de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  “Autoriza  a  Abertura  de  Crédito  Adicional  Especial  ao
Orçamento Vigente do Município de Domingos Martins - ES.”.  Após análise do projeto os membros
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento proferiram
voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei  número vinte e dois de dois mil e vinte,
de autoria da Mesa Diretora que “Altera a Lei 2.893, 13 de fevereiro de 2019, que Dispõe Sobre a
Estrutura Organizacional Administrativa dos Servidores da Câmara Municipal”. Após análise do
projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  Comissão de Finanças e
Orçamento proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo.  Não havendo mais nada a tratar foi
encerrada  a  reunião  às  nove  horas  e  trinta  minutos,  eu  Claudia  Mara  Kuster  Rocha, servidora
autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente
assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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